Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di TRIESTE

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

VISURA DI EVASIONE

RIGATTI DAVIDE

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede

TRIESTE (TS) VIA CADORNA 3 CAP 34124

Indirizzo PEC

rigatti@pec.it

Numero REA

TS - 137399

Codice fiscale

RGTDVD77S23L424Q

Forma giuridica

impresa individuale

Estremi di firma digitale Signature Not Verified

Digitally signed by PIERLUIGI MEDEOT Date: 2015,10,16 10,21:04 CEST Reason: Conservatore Registro Imprese Location: C.C.I.A.A. di TRIESTE

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 195524779 estratto dal Registro Imprese in data 16/10/2015

RIGATTI DAVIDE Codice Fiscale RGTDVD77S23L424Q

Indice 1 Informazioni costitutive 2 2 Titolari di cariche o qualifiche 2 3 Attività, albi ruoli e licenze 2 4 Sede ed unità locali 3 5 Storia delle modifiche dal 15/10/2015 al 15/10/2015 3 Informazioni costitutive Data di iscrizione: 16/10/2015 Registro Imprese Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) Estremi di costituzione Codice fiscale e numero d'iscrizione: RGTDVD77S23L424Q iscrizione Registro Imprese del Registro delle Imprese di TRIESTE Data iscrizione: 16/10/2015 Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) il 16/10/2015 sezioni Data della comunicazione unica per la nascita dell'impresa: 15/10/2015 informazioni costitutive 2 Titolari di cariche o qualifiche RIGATTI DAVIDE Titolare Firmatario Titolare Firmatario Nato a TRIESTE (TS) il 23/11/1977 RIGATTI DAVIDE Codice fiscale: RGTDVD77S23L424Q TRIESTE (TS) residenza VIA BARTOLOMEO D'ALVIANO 33 CAP 34144 titolare firmatario carica 3 Attività, albi ruoli e licenze Data d'inizio dell'attività dell'impresa 15/10/2015 INTERMEDIARIO NELLA MEDIAZIONE IMMOBILIARE Attività prevalente Attività

Inizio attività (informazione storica) Data inizio dell'attività dell'impresa: 15/10/2015

attività prevalente esercitata dall'impresa

INTERMEDIARIO NELLA MEDIAZIONE IMMOBILIARE

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 195524779 estratto dal Registro Imprese in data 16/10/2015

RIGATTI DAVIDE Codice Fiscale RGTDVD77S23L424Q

attivita' esercitata nella sede

INTERMEDIARIO NELLA MEDIAZIONE IMMOBILIARE

denuncia attività

Segnalazione certificata di inizio attività

in data 15/10/2015

presentata presso camera di commercio

Albi e Ruoli

Agenti Di Affari In Mediazione

Provincia: TS

Sezione: AGENTI IMMOBILIARI

Data: 23/03/2004

Agenti Di Affari In Mediazione

Provincia: TS

Sezione: AGENTI CON MANDATO A TITOLO ONEROSO

Data: 23/03/2004

4 Sede ed unità locali

Indirizzo Sede TRIESTE (TS) VIA CADORNA 3 CAP 34124

Indirizzo PECrigatti@pec.itPartita IVA01270180324Numero REATS - 137399

Sede

Iscrizione REA Numero repertorio economico amministrativo (REA): 137399

sede

TRIESTE (TS)
VIA CADORNA 3 CAP 34124

indirizzo elettronico

Indirizzo pubblico di posta elettronica certificata: rigatti@pec.it

partita Iva

01270180324

5 Storia delle modifiche dal 15/10/2015 al 15/10/2015

Protocolli evasi nell'anno 2015

1

Atti iscritti e/o depositati nel Registro Imprese

Protocollo n. 11950/2015 del 15/10/2015

moduli

Iscrizioni

I1 - iscr. impr. indiv. nel ri - denuncia inizio att. al r.e.a.C2 - comunicazione unica presentata ai fini r.i. e inps

Data iscrizione: 16/10/2015

ISCRIZIONE CON LA QUALIFICA DI PICCOLO IMPRENDITORE (SEZ. SPECIALE)

Sedi secondarie e unità locali cessate

Non sono state richieste informazioni su unità locali cessate